
１ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

１ 右のような、三角定規のセットがあります。 ４ 日本の伝統的な模様に、右の図のような
も よう

麻の葉模様があります。麻の葉模様は、あるこの三角定規を並べて、図形をつくります。 あさ は

合同な図形が、すきまなくしきつめられてい
このとき、次の問いに答えましょう。

ます。このとき、次の問いに答えましょう。(1) 三角定規の角度ア～カを答えましょう。

(1) すきまなくしきつめられている合同な図
形のうち、一番小さな図形の「名前」を答

答え ア 度 イ 度４５ ４５

えましょう。
ウ 度 エ 度９０ ６０

オ 度 カ 度３０ ９０
二等辺三角形答え

(2) 麻の葉模様の中には、合同な正六角形が(2) 次の図は、三角定規のセットをひと組並べてつくったものです。
しきつめられていると考えることもできま㋐ ㋑このとき、色をつけた、 、 の角度を答えましょう。
す。その正六角形の１つを色でぬりましょ
う。

㋐ 度 ５ ひでとさんは、三角定規を何枚か使って、いろいろな形をつくっています。７５
このとき、下の(問い)に答えましょう。㋐ ㋑

㋑ 度１５

２ 二等辺三角形の定規を４枚使うと、右のように
まい

台形をつくることができます。
この二等辺三角形の定規を４枚使うと、ほかに (問い) ひでとさんと同じつくりかたで、直角三角形の三角定規の

どのような形をつくることができますか。 60°の部分を一点に集めてかざぐるまの形をつくります。
次の ～ から つ選び、番号で答えましょう。 直角三角形の三角定規は、何枚必要か、答えましょう。１ ５ ３

答え 枚６

６ さおりさんは、サッカーボールの模様を見て、黒い部分が正五角形、
白い部分が正六角形で、２種類の図形を組み合わせ、ふくらませること
でできていることに気付きました。このとき、次の問いに答えましょう。

(1) 1つの正五角形のまわりに、正六角形は
いくつあるか答えましょう。

１ ３ ４答え と と 答え つ５

(2) コンパス、分度器、定規を使って、３ 右の図のような合同な直角三角形の定規を、
右の □のわくの中に、半径が2.5cmの２枚組み合わせてできる三角形や四角形には、
円をかき、その円を使って、正五角形どのようなものがありますか。
をかきましょう。次の ～ からすべて選び、番号で答えましょう。１ ７

正三角形 二等辺三角形 直角三角形１ ２ ３
正方形 平行四辺形 長方形 ひし形４ ５ ６ ７

１、２、５、６答え

１
２

３
４ ５

三角定規

ア

イ ウ

エ

オ カ

ある一点に、直角二等辺三角形の三角定規の４５°の角の部分

を８枚集めると、右の図のように、かざぐるまの形ができたよ。
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                            答え             

 

１ B問題（No.1）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

３ 
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答え 

１ B問題（No.2）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

（例） 

点 C のまわりには，正三角形が２つと正六角形が２つしきつ

められています。正三角形の１つの角の大きさは６０°で，正

六角形の１つの角の大きさは 120°なので，点 C のまわりに

集まった角の大きさの和は，６０×２＋120×２＝360 で，

360°です。 

練習問題の １ 
      ５ 
      ６ 
と関連があるよ！ 

(1) (2)

全国 71.7 48.2

私

※平均正答率

正解した問題には、私の欄
ラン

に○印をしましょう。
らん 



２ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

５ 次の図は、れいこさんの小学校の「給食時間の進め方」がかかれたものです。１ 次の時計の時刻は、午後何時何分か答えましょう。
給食は、１２時２０分から始まり、給食時間は４０分間です。
このとき、下の(1)～(3)の問いに答えましょう。(1) （2) （3）

(1) 「片づけと歯みがき」が始まる時刻は、何時何分か答え 午後 時 分 答え 午後 時 分 答え 午後 時 分９ ００ ２ ２０ ５ ３０
答え 時 分

答えましょう。
１２ ５５

(2) 「配ぜん」の時間は１５分間です。
２ 次の時刻を答えましょう。午前か午後かもかきましょう。 食事」の時間は、何分間になるか答えましょう。「

答え 分間
(1) 今、午前７時４０分です。

１７

３０分後は、何時何分ですか。 答え 午 ( ) 時 分前 ８ １０ (3) 「配ぜん」では 『運ぶ時間 『配る時間 『着がえる時間』がひつようです。、 』、 』、
給食係のれいこさんは 「配ぜん」の時間１５分間で 『運ぶ時間』を３分間 『着

(2) 今、午前９時４０分です。
、 、 、

がえる時間』を２分間にして、配ぜんができるかを考えました。
５０分前は、何時何分ですか。 答え 午（ ） 時 分前 ８ ５０ れいこさんの学級の人数は、３０人です。

このとき、次の①、②の問いに答えましょう。
(3) 今、午後１時１０分です。
１００分前は、何時何分ですか。 答え 午（ ） 時 分前 １１ ３０ ①『配る時間』で使える時間は、何分間か答えましょう。

答え 分間
３ 次の時間は、午後何時何分のことですか。答えましょう。

１０

②『配る時間』で３０人に配ります。1人に使える時間は、
(1) １４時３０分 ⇒ 午後（ ）時３０分２ 何秒間ずつあるか答えましょう。

答え 秒間ずつ
(2) ２２時１０分 ⇒ 午後（ ）時１０分１０

２０

６ 『花だんづくり』で、チューリップを植えることにしました。
花だんの全体の土をたがやして、次に球根を植えます。球根を１つ植え
るのにかかる時間は２０秒間です。４ 次の問題に答えましょう。
花だんづくりにかかる時間は、次の式で求められます。

(1) つよしさんの家から駅までは、２５分かかります。
（土をたがやす時間）＋（１つの球根を植えるのにかかる時間）×（球根の数）つよしさんは、午前７時４０分に家を出発しました。

駅に着くのは、午前何時何分ですか。答えましょう。
このとき、次の（1 （2）の問いに答えましょう。

答え 午前 時 分８ ５
）、

(2) 今日、えつこさんは、家庭学習で （1）土を５０秒たがやして、球根を６個植えたときにかかる時間は何秒か、答えま
の４つの教科をあわせて７５分間 しょう。式もかきましょう。

（式） 答え 秒しようと考えています。 学習計画表 ５０＋２０×６ １７０
国語･･･２０分 算数･･･１５分今日の理科の学習時間は、何分間

になりますか。答えましょう。 （2）花だんづくりの時間を１５分間にします。持っている球根は、３０個です。
社会･･･２５分 理科･･･ 分 土をたがやす時間が何分使えるか、次のように説明しました。

答え 分間１５ （ ）にあてはまる式や数をかきいれましょう。

持っている球根は３０個だから、球根を植える時間は、(3) なおみさんは、家族で福岡県に住むいとこの家に遊びに行きました。
（ ） （ ） （ ）（ ） 。 、（ ） 。午前７時１５分に出発して、午後１時４５分にいとこの家に着きました。 ２０ ３０ ６００ １０× ＝ 秒 です これは 分のことです

花だんづくりの時間は１５分間だから、土をたがやす時間を求める式は、いとこの家に着くまでに何時間何分かかったか、答えましょう。
（ ）ー（ ）＝（ ）です。だから、土をたがやす時間は（ ）分間答え 時間 分６ ３０ １５ １０ ５ ５
です。

準備
手洗い
〈３分〉

配ぜん 食事
片づけと歯みがき

〈５分〉

４0分間

12時20分
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答え         分   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ B問題（No.1）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

５ 
練習問題の ４ 
      ５ 
と関連があるよ！ 
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２ B問題（No.2）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

答え 

128 178 

160 220 

50 

練習問題の ５ 
      ６ 
と関連があるよ！ 

(1) (2)

全国 70.5 47.9

私

※平均正答率

正解した問題には、私の欄
ラン

に○印をしましょう。
らん 



町 北地区 南地区 東地区 西地区 その他 合計

割合(％) 100

利用した
人数(人)

借りた本
の数(冊)

3年生 80 60

4年生 100 80

町 北地区 南地区 東地区 西地区 その他 合計

人数(人) 160 240 200 120 80 800

３ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

1 よしてるさんは、町の職場見学で聞いたことを、表やグラフで表しています。 ２ ちづるさんは、学校の地区別の児
次の（1 （2）の問いに答えましょう。 童数を調べ、右のような表にまとめ）、

ました。次の(1)～(3)の問いに答え（1）右のグラフは、ある洋服店で先週
ましょう。月曜日から金曜日までの５日間に売

れたＴシャツのまい数を表していま
(1) それぞれの地区の児童数の割合が (2) (1)で求めたす。金曜日は１５まい売れました。
全体の何パーセントになるかを求め、 割合を使って、このとき、次の①～④の問いに答えましょう。
下の表にかきましょう。 円グラフをかき

① 月曜日は、何まい売れたか答えましょう。 ましょう。

答え まい８

② 金曜日に売れたまい数を右のグラフにかきいれ
(3) 南地区の児童数は、東地区の児童数のましょう。
何倍か、答えましょう。

③ 火曜日と木曜日では、どちらが何まい多く売れ
答え 倍ましたか、答えましょう。 １．２

答え（ ）曜日が （ ）まい多い。 ３ 右の表は、３年生と４年生で、６月に図書館を利用木 １、
した人数と借りた本の冊数を調べたものです。

④ ５日間で売れたＴシャツのまい数の合計を答え 利用した人数に対して、借りた本の数が多いのは、
ましょう。 ３年生と４年生のどちらかを調べる方法を話してい答え まい５７

ます。正しい意見の人の名前に、○をつけましょう。

（2）右のぼうグラフは、宮田パン店で、４月と５月に ももこさん･･･ ３年生は８０－６０＝２０、４年生は１００－８０＝２０
売れた 「あんパン」と「クリームパン」の個数を調、 だから、どちらも同じです。
べたものです。 だいちさん･･･ ３年生は６０÷８０＝0.75、４年生は８０÷１００＝０.８

だから、４年生が多いです。

このとき、次の①～④の問いに答えましょう。

① ぼうグラフの１めもりは、何個を表しているか、 ４ 右のグラフは、宮崎県の
答えましょう。 花き（花や観葉植物）の産

出額（生産物の合計金額）
と作付面積（作物が植えら

答え 個４０

れている面積）を表したも
のです。

② 約４４０個売れたのは、何月のどちらのパンか

次の(1)～(3）の問いに答

答えましょう。

えましょう。答え 月： 月）パン： パン）（ （４ クリーム

③ あんパンとクリームパンはどちらもねだんが同じ (1) 1985年の花きの産出額と作
です。２種類のパンの売り上げの合計金額が多いの 付面積を答えましょう。単位
は、４月と５月のどちらか答えましょう。 も答えましょう。

答え 月４
９８億円 ９０２ｈａ答え 産出額 作付面積

④ よしてるさんは「４月は約１２０個で、５月は約１６０個です 」と言っています。。
(2) 産出額が、75億円以下だった年をすべて答えましょう。どんなことに着目しているか、次のア～ウから１つ選び、記号で答えましょう。

２０００年、２００５年、２０１０年答えア あんパンとクリームパンの売れた個数の差に着目している。

(3) 作付面積が５年前より減っているのに、産出額が増えている年があります。そイ クリームパンが、５６０個まであとおよそ何個だったかに着目している。

れは何年ですか、答えましょう。ウ あんパンが売れた個数に着目している。

答え ア 答え 年２０１０

98

76
83

75 73 74

78

0

20

40

60

80

100

120

700

750

800

850

900

950

売れたパンの個数

0

２００

（個）

４００

６００

あ
ん

パ
ン

４月

ク
リ
ー
ム

パ
ン

５月

あんパン クリームパン

950

900

850

800

750

0 0

20

40

60

80

100

2015201020052000199519901985
(年)

(億円)(ｈａ)

902 830 889 770 844 804 886

２０ ３０２５ １５ １０

南地区

３０％

東地区

２５％

北地区

２０％

西地区

１５％

その他
１０％

地区

地区
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３ B問題（No.1）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

答え 

（例） 

メモ１は，12 月の人数に着目して書かれていて， 

メモ２は，７月の人数と 12 月の人数の差に着目して書かれ

ています。 
練習問題の １ 
      ３ 
と関連があるよ！ 
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答え  ㋐         

㋑           

３ B問題（No.2）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

 
１ 

５ 

練習問題の 1 
２ 

      ４ 
と関連があるよ！ 

(1) (2)

全国 20.7 23.9

私

※平均正答率

正解した問題には、私の欄
ラン

に○印をしましょう。
らん 



1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 10 12 16 18

3

4

5 5 10 25 30 40 45

6 6 12 30 36 48 54

7

8 8 16 40 48 64 72

9 9 18 45 54 72 81

４ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

１ 右の表は、かけ算九九の表です。 ５ ゆうきさんとまりあさんは 「１から９までの整数の和」をくふうして計算する方法、
次の(1)～(3)の問いに答えましょう。 を話しています。このとき、次の(1)、(2)の問いに答えましょう。

(1) １から９までの整数の和を式に表すと、１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９で
す。ゆうきさんの説明と同じようにすると、まりあさんの説明はどのようになりま

（1) 表の ～ にあてはまる数をかきま㋐ ㋓

すか （ ）にあてはまる数やことばをかきいれましょう。
しょう。

。

ゆうきさんの考え
答え ㋐ ㋑１４ ２７

ゆうきさんの説明

1＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９の

最初の数と最後の数をペアにして考えます。

㋒ ㋓４２ ３２

１＋９＝10、２＋８＝10･･･となり、10の
(2) （ ）にあてはまる数をかき

1＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９いれましょう。
組が４つできます。最後に、あまった５をた

、 、 。
① ６×９は、６×８よりも（ ）６

すと １0×４＋５＝45だから 答えは45です
大きい。

まりあさんの考え② ８×５は、８×（ ）よりも６ まりあさんの説明

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９と８小さい。
1＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９反対からかいた式を上下にならべてかいて

上の数と下の数をたして考えます。 ９＋８＋７＋６＋５＋４＋３＋２＋１
２ 次の にあてはまる数をかきいれましょう。 １＋９＝10、２＋８＝10･･･となり、10

の組が（ ）つできます。(1)（７＋４）×５＝（７× ）＋（４× ）
もとの式を（ ）回たしているので、

（ ）でわります。(2)（25×６）＋（35×６）＝（ ＋ ）×６

10×（ ）÷（ ）＝45だから

答えは45です。３ くるみさんとたくまさんは、計算のきまりを使って、くふうして計算する学習をして

います。ふきだしの中の に、くふうで使った式をかきいれましょう。 (2) ゆうきさんの説明と同じよ
1＋２＋３＋･･･＋48＋49＋50＋51＋52＋･･･＋97＋98＋99

(1) 25×32＝25×（４×８） (2) 99×9＝（100－１）×９ うにして、１から99までの整

最初の数と、最後の数のペアの数の和は、＝（25×４）×８ ＝900ー９ 数の和を計算する説明をしま

100だよ。だから、あまる数は、ペアで100を＝100×８ ＝891 す。書き出しに続けて、
つくることができない数をさがせばいいね！＝800 の中に説明をかきましょう。

1＋2＋3＋･･･＋97＋98＋99の最初の数と最後の数をペアにして考えます。

(例)１００の組が４９個できます。1＋99＝100、2＋98＝100･･･となり、であることから考えました。であることから考えました。

最後に、あまった５０をたします。１００×４９＋５０＝４９５０だから４

答えは４９５０です。
かけられる数とかける数を右の図のように、かけ算九九

１５×１６
にわけて計算しました。同じようにして(1)、(2)を計算しま

６ カレンダーを見て気づいたことを、れんさんが話しています。
しょう。計算は、 の中にかきいれましょう。

＝（３×５）×（２×６）
＝3×５×２×６(1) ３５×１８ (2) １６×３５

15を真ん中の数として、横にならんでいる「14、15、16」＝５×２×３×６

の和を求めると、14＋15＋16＝45です。45は、真ん中の数＝１０×１８

15の３倍です。＝１８０

15を真ん中の数として、たてにならんでいる「８、15、22」の
和について、ひろきさんと同じように説明しましょう。

10をつく

るとかんたん

(例) たてにならんでいる「８、15、22」の和を

になるね！

15を真ん中の数として、

求めると、８＋15＋22＝45です。45は、真ん中の数15の３倍です。

かける数

か
け
ら
れ
る
数

㋐

㋑

㋓

㋒

10

10
５ ５

２５ ３５

９

９
２

２

２

２５×４＝１００ ９９＝１００ー１

３５×１８

＝（５×７）×（２×９）

＝５×２×７×９

＝１０×６３

＝６３０

１６×３５

＝（２×８）×（５×７）

＝２×５×８×７

＝１０×５６

＝５６０
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４ B問題（No.1）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

答え 

４×８＋５×８ 

（４＋５）×８ 

練習問題の ２ 
      ３ 
      ４ 
と関連があるよ！ 
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４ B問題（No.2）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

答え 

（例） 

横に並んでいる７つの数「４，６，８，10，12，14，16」

の和 70 は，真ん中の数 10 の７倍になっています。 

練習問題の 1 
5 

      6 
と関連があるよ！ 

(1) (2)

全国 62.7 59.5

私

※平均正答率

正解した問題には、私の欄
ラン

に○印をしましょう。
らん 



５ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

１ 次の にあてはまる数をかきましょう。 ４ たての長さが100cm、横の長さが120cmの
花だんがあります。かずとさんは、花だん

(1) ５km＝ ｍ (2) 2800ｍ＝ km ｍ の両はしを20cmずつあけ、10cmごとに花を
植えることにしました。

このとき、次の(1)～(3)の問いに答えま
しょう。

(3) 1900ｍ＝ km (4) 180cm＝ ｍ

(1) 右の図のように考えると、横に９本
植えることができることがわかります。

(5) 30cm＝ ｍ (6) 1.5ｍ＝ cm

たてに何本植えることができるか答え
ましょう。(8) 150秒＝ 分 秒(7) ４分＝ 秒

答え 本
g g(9) 700 ＝ kg g (10）1.5k ＝

(2) かずとさんは、パンジーを60本持っ
ています。この植え方にしたとき、パンジーの本数がたりないことに気づきました。

２ 次の( ）にあてはまる数を答えましょう。求める式もかきましょう。 そのわけをかずとさんが説明しています （ ）にあてはまる数や式、言葉。
をかきいれましょう。(1) １日は24時間です。これは （ ）秒です。、

花だんに植えることができる本数は、たてに（ ）本、横に９本式 答え 秒
だから （式 ）で （ ）本です。、 、

持っているパンジーは60本だから （ ）本たりません。(2) １袋５枚入りのクッキーを４袋買います。クッキー１枚の 、
値段は、120円です。このときの代金は （ ）円です。、

(3) 60本ちょうどを植えることができるように、問題文の下線部分を変更します。
ちょうど60本になる植え方を、次のア～ウから１つ選び、記号で答えましょう。式 答え 円

ア 花だんのたての両はしを25cmずつあけ、横の両はしを15cmずつあけます。(3) １本1.5Lのジュースが３本あります。学級の30人でわけると、
たても横も10cmごとに花を植えます。１人（ ）mLずつです。

イ 花だんの両はしをたても横も10cmずつあけます。
式 答え mL たても横も20cmごとに花を植えます。

ウ 花だんの両はしをたても横も15cmずつあけます。
たては10cmごと、横は15cmごとに花を植えます。 答え

３ ゆなさんたちは、昼休みに校庭に集まり、赤、青、黄、緑の
４つのチームにわかれて、ゲームをすることにしました。

５ 次の文は、３人姉妹であるさつきさん、ゆうみさん、ちなみさんの会話です。校庭に来た順に、赤→青→黄→緑→赤→青→黄→緑→赤･･･
下の(1)、(2）の問いに答えましょう。とチームの色を決めることにしました。今、校庭には、54人集

まっています。 さつき 今日５月24日は、私のたん生日だよ。たん生日が日曜日でうれしいな。
このとき、次の(1)～(4）の問いに答えましょう。 ちなみ そういえば、さつきちゃんと私の たん生日の曜日は、いつも同じだよね。

①

(1) 54人だと、それぞれのチームは、何人ずつになるか、答えましょう。 ゆうみ それは、たん生日までの日数と関係があるよ。私のたん生日は、12月２日で
192日後だよ。何曜日になるか分かるかな？②

赤 人 青 人 黄 人 緑 人
(1) ちなみさんのたん生日を、次のア～エから１つ選び、記号で答えましょう。

ア ７月24日 イ ７月25日(2) ゆなさんは、30番目に来ました。何色のチームになるか、ゆなさんは次のように

ウ ７月26日 エ ７月27日 答え説明しました （ ）にあてはまる数や言葉をかきいれましょう。。

(2) ゆうみさんのたん生日が何曜日になるか説明します。
チームの色は、４人でひと回りします。

（ ）にあてはまる をかきいれましょう。来た順の数が４の倍数の人のチームの色は （ ）色といえます。だから、、 数

１週間には曜日が７つあるので （ ）の倍数の日ごとに同じ曜日になります。来た順の数が４の倍数＋１の人は（ ）色、４の倍数＋２の人は（ ）色、 、

４の倍数＋（ ）の人は黄色です。 192日後は、192÷（ ）＝27 あまり（ ）です。

つまり、日曜日の（ ）日あとだから （ ）曜日です。私は30番目です。30÷４＝（ ）あまり（ ）だから （ ）色です。、 、

5月は31日まで、６月

は30日まであるよ。

７月の最初の日曜

は、５日だよ。

５０００ ２ ８００

１．８

１５０

３０２

１５０００．７

２４０

０．３

１．９

６０×２４×６０ ８６４００

１２０×５×４

１５００×３÷３０

２４００

１５０

緑

１３ １３１４ １４

７

７
７×９＝６３ ６３

３

ア

ウ

青赤 ７
３ ３７

青２７ ３ 水

100cm

120cm
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５ B問題（No.1）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

わけ 

 黒板の横の長さは７ｍなので７００ｃｍです。 

 黒板のはしからはしまで輪かざりをつけるために必要な 

輪かざりの本数は，７００÷５０＝１４で，１４本です。 

 
（例） 

黒板に輪かざりをつけるために必要な折り紙の輪の個

数は，30×14＝420 で 420 個です。 

黒板に輪かざりをつけるために必要な折り紙の枚数

は，420÷５＝84 で，84 枚です。 

だから，折り紙の枚数は，100 枚あれば足ります。 

練習問題の １ 
２ 

      ４ 
と関連があるよ！ 
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                           答え             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

５ B問題（No.2）                （  ）年（  ）組（  ）番 名前（         ） 

２ 
練習問題の ３ 
      ５ 
と関連があるよ！ 

(1) (2)

全国 43.2 66.5

私

※平均正答率

正解した問題には、私の欄
ラン

に○印をしましょう。
らん 


